Please select your profile:

44%

Data Data
reuser holder

Other



Do you overall agree with the policy options presented
(for the company and company ownership thematic
area)?

Please select your profile:

@ Data reuser

® Data holder
Other
Unknown




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light inten siz intervention

Option 2 - Medium intensity intervention

—_—

Option 3 - High intensity intervention
6.1

low relevance
High relevance




Do you overall agree with the policy options presented
(for the geospatial thematic area)?

Please select your profile:

® Datareuser

; ® Data holder
' Other
6% Unknown

\[e]




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light intensity intervention

T s

Option 2 - Medium intensity intervention

T e

Option 3 - High intensity intervention
7

low relevance
High relevance




Do you overall agree with the policy options presented
(for the meteorological thematic area)?

Please select your profile:

® Datareuser

® Data holder
Other
Unknown

=1
5 <00




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light intensity intervention

—

Option 2 - Medium intensity intervention

——

Option 3 - High intensity intervention
6.5

low relevance
High relevance




Do you overall agree with the policy options presented
(for the Earth observation and environement thematic
area)?

Please select your profile:

.. ® Datareuser

o ® Data holder
: Other
0% 1077®
& Unknown
S \[e]




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light intensity intervention

ﬁ

Option 2 - Medium intensiti intervention

Option 3 - High intensity intervention
5.8

low relevance
High relevance




Do you overall agree with the policy options presented
(for the statistics thematic area)?

Please select your profile:

a ® Datareuser
: ® Data holder
& @
7 ] | Other
85% 15%

a
| 2 Unknown
‘fe‘ \[e]




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light intensity intervention

T

Option 2 - Medium intensity intervention

R —

Option 3 - High intensity intervention
5.9

low relevance
High relevance




Do you overall agree with the policy options presented
(for the mobility thematic area)?

Please select your profile:

® Datareuser
® Data holder
0 Other
J9% Unknown




How would rank the relevance of the policy
options?

Option 1 - Light intensity intervention

T

Option 2 - Medium intensity intervention

——

Option 3 - High intensity intervention
7.5

low relevance
High relevance




Are you aware whether Google is already using
public sector information?

49

Yes NO



In which areas is Google using public sector

information?

geographic

all domains geOSIOCItiC”

ping
ow

mail
orthophoto
statistics

cdont kn

QEB]J vorks trafficdata

JJJHT

weather s
transport - ...

trgﬁ:lc Mmaps Nnetwolr k

Tehiedsa  PUbIlIC transport

health

environmental

finance
business registers

spatial



Is there a danger that HVDs would end up in the
hands of the US tech giants?




Leaderboard

No results yet

Top Quiz participants will be displayed here once there are results!
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